
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 20/03/2017 

 

Aos vinte dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete , às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências da 
Câmara Municipal de Itaúba, Estado de Mato Grosso, excelentíssimo Sr. Presidente Wagner Pereira da Cruz, observando haver 
quórum mediante a presença dos Vereadores Manoel Adílio Toniazzo, Douglas Ferreira Henz, Rafael Lhewicheski, Douglas 
Aziliero, Sadi Garcia Vargas, Anderson Tiago Strapazzon , Marcelo Mesquita e Valdir Mathias declarou em nome de Deus e nos 
termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta a Sessão Ordinária desta data. Ato contínuo solicitou a todos os 
presentes que fizessem juntos e em pé a oração do Pai Nosso, Seguindo o Sr. Presidente solicitou que fosse feito a leitura do 
expediente, onde fora lido a sumula do PL 1.141/2017 e 1.142/2017 onde ambos foram encaminhados para comissões 
competentes emitirem parecer em prazo regimental , após o Sr. Presidente solicitou a leitura da ata que após lida fora  
aprovada , o Sr. Presidente observando haver matéria  no pequeno expediente , solicitou que fosse feito a leitura das 
Indicações nsº. 006/2017, 007/2017 , 008/2017 , 009/2017 e 010/2017 todas aprovadas por unanimidade. Prosseguindo o Sr. 
Presidente solicitou a leitura dos Projetos em Pauta nesta sessão, sendo lido o Projeto de Lei Legislativo nº 002/2017 aprovado 
por unanimidade.  Ato continuo o Sr. Presidente transferiu os trabalhos para o grande expediente onde o vereador que desejar 
fazer uso da palavra que o faça , por ordem de chamada e na tribuna , com a palavra o Vereador o Vereador Douglas Aziliero 
em seu discurso fez agradecimento aos vereadores que votaram a favor da aprovação de sua indicação , continuando o 
Vereador em seu discurso relatou de sua viagem a Cuiabá no lançamento do Programa Luz para Todos. O Vereador ainda 
explanou da importância desse programa e explanou de sua audiência com deputados do PSD tanto Federais como estaduais , 
buscando recursos para nosso município, principalmente na área do turismo. O Vereador relatou sobre uma maior rigorosidade 
nas visitas no Hospital Municipal ,Finalizou tecendo vários outros comentários. Os vereadores Douglas Ferreira Henz e Marcelo 
Mesquita solicitaram permissão ao Presidente para se retirar da sessão pelo motivo de deslocamento ate a capital do Estado. O 
vereador Valdir Mathias em sua fala explanou que ira ouvir o Prefeito Municipal para depois elaborar algumas perguntas ao 
mesmo. Com a palavra Vereador Anderson Tiago Strapazzon, cumprimentou a todos os presentes em seu discurso 
parabenizou o Secretario e Obras pelos trabalhos realizados finalizando o Vereador relatou da falta de limpeza da capela 
mortuária  e da situação critica do espaço onde localiza o antigo Hotel Panorâmico.  Com a palavra o Vereador Manoel Adilio 
Toniazzo agradeceu a presença de todos em seu discurso relatou das importâncias das indicações , o vereador explana que 
90% das indicações podem ser realizadas e que esta com expectativa que nesse mandato o senhor realize os anseios dos 
vereadores com relação as indicações .  O vereador prosseguiu explanando sobre o serviço do secretario de obras ressaltando 
a educação que o mesmo tem com relação aos demais. O vereador relatou sobre a melhoria no atendimento no hospital , 
cobrou mais sensibilidade e melhor atendimento dos responsáveis pelo setor. Finalizando teceu vários outros comentários. Com 
a palavra o Vereador Rafael Lhewicheski , que solicitou ao prefeito a entrega de uma copia do calendário escolar aos pais dos 
alunos da rede municipal de ensino , principalmente a da creche. Finalizando com outros comentários . Com a palavra o Líder 
do Prefeito nesta Casa de Leis Vereador Sadi Garcia de Vargas , que em seu discurso relatou da importância das reuniões com 
o secretariado que acontece toda segunda feira. O Vereador finalizou tecendo comentários sobre as indicações e sobre o 
Projeto de Lei legislativo posto em pauta nesta sessão. Com a palavra o Exmo. Sr. Prefeito Municipal que cumprimentou todos 
os presentes, relatou de sua satisfação de estar aqui nesta Casa de Leis , em seu discurso O Prefeito relatou sobre as 
indicações encaminhadas ao executivo e que no segundo semestre fará o máximo de esforço  para a realização destas , na 
oportunidade teceu comentários sobre as indicações aprovadas nesta sessão. Prosseguindo seu relatório o Prefeito teceu 
comentários sobre os projetos encaminhados par analise dos parlamentares, também relatou sobre os medicamentos e os 
exames laboratoriais e da dificuldade que a administração vem tendo com esses setores. O Prefeito relatou sobre as praças e 
falou que a revitalização e da limpeza e concerto dos brinquedos será feita no período da seca e que os usuários dos bens 
públicos ali instalados irão pagar o preço publico justo que esta na lei. O Prefeito Valcir ainda explanou sobre a alienação dos 
imóveis para leilão. O prefeito relatou de sua viagem a Cuiabá onde participou de diversos eventos de grande beneficio no 
futuro para Itaúba, principalmente as audiências com deputados de nossa região buscando uma solução pelas mazelas do 
Hospital  Regional de Colider. Em sua fala o Exmo. Prefeito Municipal explanou sobre os serviços de pintura dos postes 
ressaltando que só fará o pagamento após a vistoria e serviço concluído e de contento da municipalidade. Finalizando o Sr. 
Prefeito explanou vários outros assuntos explanados pelos nobres Vereadores principalmente sobres os remédios de alto custo.   
Com a palavra o Presidente Wagner Pereira da Cruz que explanou sobre o Projeto de Lei Legislativo e das indicações 
aprovadas o Presidente também relatou sobre os assuntos explanados pelo Prefeito Municipal ressaltando o empenho do chefe 
do executivo com o município de Itaúba.  O Presidente finalizou tecendo vários outros comentários sobre a administração 
Municipal. Dando assim por encerrados os trabalhos e observando não haver mais nada a se tratar declarou em nome de Deus 
encerrada a sessão às vinte uma horas e trinta minutos, solicitando ao senhor Secretário que a lavrasse em ata para ser lida 
discutida e votada na próxima sessão desta Casa de Leis. Sala das Sessões, em 03 de abril de 2017. 
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